



УКРАЇНА
ВЕРХОВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВЕРХОВИНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ №156

від 26 жовтня 2022 року
селище Верховина

**Про єдиний тариф на послуги
з централізованого водопостачання
та водовідведення**

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про питну воду та питне водопостачання», Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №869 від 01.06.2011 р. «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №239 від 12.09.2018 р. «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення», розглянувши відношення Верховинського водопровідно-каналізаційного підприємства від 24.10.2022 року та з метою встановлення єдиного тарифу на послуги централізованого водопостачання та водовідведення, виконком селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити Верховинському водопровідно-каналізаційному підприємству, на послугу централізованого водопостачання єдиний тариф для всіх споживачів – 39.00 грн. за 1 куб.м. згідно рішення виконкому селищної ради №63 від 30 листопада 2021 року «Про затвердження коригованих тарифів щодо надання послуг з централізованого водопостачання».

Тариф на послугу централізованого водопостачання для населення - 20.00 грн. за 1 куб.м

Різниця у тарифі на послугу централізованого водопостачання для населення відшкодовується за рахунок місцевого бюджету Верховинської селищної ради в розмірі 19.00 грн за 1 куб.м.

2. Затвердити норму споживання води на одного члена сім'ї - 4,6 куб.м на місяць.

Споживачі, які використовують воду з центрального водопроводу понад встановлену норму споживання на одного члена сім'ї на місяць сплачують послугу по встановленому тарифу - 39.00 грн за 1 куб.м.

3. Тариф на послугу централізованого водопостачання вступає в дію з 01.11.2022 року для всіх споживачів.

4. Тариф на водовідведення для всіх споживачів – 3,9 грн. за 1 куб.м.

5. Дане рішення оприлюднити на офіційному сайті селищної ради.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Я. Кікінчука.

Селищний голова

Василь МИЦКАНЮК